



**Universidade Federal do Amazonas  
Instituto de Natureza e Cultura  
Comissão de Concurso para Carreira do Magistério Superior**

OFÍCIO: 007/2019 – CCCMS-INC-UFAM

Benjamin Constant, 22 de fevereiro de 2019.

**A Pró-reitoria de Gestão de Pessoas  
Coordenador de Recrutamento e Seleção  
Sr. Arquelau Carvalho do Nascimento Neto**

**Assunto: Aviso de Retificação da Publicação da Homologação Definitiva das Inscrições do Concurso para Carreira do Magistério Superior, Edital 036.2018 de 17 de abril de 2018 - Reabertura do Edital Nº. 093/2017 De 29 de dezembro De 2017**

Senhor Diretor,

Ao cumprimentá-lo cordialmente vimos por meio deste encaminhar o Aviso de Retificação da Publicação da Homologação Definitiva das Inscrições do Concurso para Carreira do Magistério Superior, Edital 036.2018 de 17 de abril de 2018 - Reabertura do Edital Nº. 093/2017 de 29 de dezembro de 2017 para a devida publicação. Segue em anexo as decisões do Magnífico Reitor, deferidas a favor dos candidatos.

Sem mais, estendemos votos de estima e consideração.

Atenciosamente,

**Profa. Dra. Lisandra Vieira Rosas**  
Presidente da CCCMS  
Portaria Nº 1835/2018-GR

**INSTITUTO DE NATUREZA E CULTURA**

Rua 1º de Maio, nº 05 - Colônia; Benjamin Constant/AM – CEP: 69.630-000; Fone/Fax: (97) 3415-5585; Celular: (92) 99142-1424;  
E-mail: [cccmsinc@ufam.edu.br](mailto:cccmsinc@ufam.edu.br) ; [direcaoinc@ufam.edu.br](mailto:direcaoinc@ufam.edu.br).



Universidade Federal do Amazonas  
Instituto de Natureza e Cultura  
Comissão de Concurso para Carreira do Magistério Superior

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DEFINITIVA DAS INSCRIÇÕES DO CONCURSO PARA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, EDITAL 036.2018 DE 17 DE ABRIL DE 2018 - REABERTURA DO EDITAL Nº. 093/2017 DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017**

A COMISSÃO DE CONCURSO PARA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR – CCCMS, torna público para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO relacionada abaixo referente à publicação DA HOMOLOGAÇÃO DEFINITIVA DAS INSCRIÇÕES DO CONCURSO PARA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, EDITAL 036.2018 DE 17 DE ABRIL DE 2018 - REABERTURA DO EDITAL Nº. 093/2017 DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, publicada na página da UFAM em 18 de fevereiro de 2019.

**Onde se lê:**

**Área:** Letras – Língua espanhola ou Língua portuguesa

Nome do Candidato	Situação	Motivo
Adelson Florencio de Barros	Homologado	

**Leia-se:**

**Área:** Português Instrumental; Língua Portuguesa

Nome do Candidato	Situação	Motivo
Adelson Florencio de Barros	Homologado	

**Onde se lê:**

**Área:** Sistema de Informação Geográfica, Silvicultura e Agroflorestas e Tecnologias de Sementes

Nome do Candidato	Situação	Motivo
Laiane Bezerra Ribeiro	Não Homologado	Falta de assinatura no requerimento de inscrição

**Leia-se:**

**Área:** Sistema de Informação Geográfica, Silvicultura e Agroflorestas e Tecnologias de Sementes

Nome do Candidato	Situação	Motivo
Laiane Bezerra Ribeiro	Homologado	

Benjamin Constant, 22 de fevereiro de 2019.

Prof. Dra. Lisandra Vieira Rosas  
Presidente da CCCMS  
Portaria Nº 1835/2018-GR

INSTITUTO DE NATUREZA E CULTURA

Rua 1º de Maio, nº 05 - Colônia; Benjamin Constant/AM – CEP: 69.630-000; Fone/Fax: (97) 3415-5585; Celular: (92) 99142-1424;  
E-mail: [cccmsinc@ufam.edu.br](mailto:cccmsinc@ufam.edu.br) ; [direcaoinc@ufam.edu.br](mailto:direcaoinc@ufam.edu.br).